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У Катині відкрили виставку про
"польську русофобію"
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 18:19

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Astra
На місці масового розстрілу поляків росіяни відкрили виставку про "русофобію"

Російську експозицію відкрили у місці, де
співробітники НКВС масово розстрілювали польських
офіцерів.
Російське військово-історичне товариство повідомило про відкриття у
меморіальному комплексі Катинь виставки "Десять століть польської
русофобії". Про це інформує Телеграм-канал Astra.

Організація заявила, що експозиція є нібито відповіддю на "сучасний
неонацизм у Польщі" та його "витоки", які, за їхніми словами, "сягають
глибини історії".

Сама виставка складається з низки стендів з історичною інформацією, що
подає російсько-польські відносини у вигідному Кремлю трактуванні.
Зокрема, поділи Польщі наприкінці XVIII століття названі "поверненням
споконвічних земель", а однією з причин Другої світової війни вказано
твердження, що Польща нібито "активно брала участь у руйнуванні
системи колективної безпеки в Європі".

Разом з тим, експозицію відкрили у місці, що має особливе значення для
історії Польщі. У 1940 році поблизу Катині співробітники НКВС масово
розстрілювали польських офіцерів, які перебували в полоні після кампанії
1939 року. Загалом у Катині росіяни вбили 4421 поляка, ще понад 10 тисяч
їхніх побратимів - в інших місцях Радянського Союзу.

Влада СРСР визнала відповідальність за масове вбивство польських
офіцерів лише у 1990 році. У пострадянській Росії до 2022 року ця позиція
загалом не зазнавала суттєвого перегляду.
Раніше міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський оголосив
про рішення закрити останнє російське консульство у Гданську через
російські диверсії.
 
У відповідь на такий крок Росія також закрила останнє генеральне
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консульство Польщі.
Європа готується до вторгнення РФ "протягом року" - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

Згоден / Got
it

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

Південна Корея домовилась про поставки нафти в обхід Ормузької протоки
23151

Росія офіційно визнала збиття літака AZAL 19458

Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи 19027

Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля 18608

Китай запускає власну морську блокаду 17934

В Британії людину вперше позбавили громадянства за зв'язки з РФ 16268

https://ua.korrespondent.net/world/russia/4835964-rosiia-zakryvaie-ostannie-heneralne-konsulstvo-polschi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4852928-yevropa-hotuietsia-do-vtorhnennia-rf-protiahom-roku-zmi
https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/tag/3/
https://ua.korrespondent.net/tag/40/
https://ua.korrespondent.net/tag/153/
https://ua.korrespondent.net/tag/1548/
https://ua.korrespondent.net/tag/16520/
https://ua.korrespondent.net/tag/40772/
https://ua.korrespondent.net/world/4871477-pivdenna-koreia-domovylas-pro-postavky-nafty-v-obkhid-ormuzkoi-protoky
https://ua.korrespondent.net/world/4871177-rosiia-ofitsiino-vyznala-zbyttia-litaka-AZAL
https://ua.korrespondent.net/world/4870574-madiar-nazvav-zahrozu-dlia-uhorschyny-i-yevropy
https://ua.korrespondent.net/world/4870679-iran-vystavyv-rakhunok-susidam-za-operatsiui-ssha-ta-izrailia
https://ua.korrespondent.net/world/4871436-kytai-zapuskaie-vlasnu-morsku-blokadu
https://ua.korrespondent.net/world/4870405-v-brytanii-luidynu-vpershe-pozbavyly-hromadianstva-za-zviazky-z-rf
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4871461-vydno-z-kosmosu-potuzhnyi-udar-po-npz-v-tuapse
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4871461-vydno-z-kosmosu-potuzhnyi-udar-po-npz-v-tuapse
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871389-bahato-zhertv-i-nova-taktyka-ataka-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4871286-novi-peremovyny-ssha-ta-iran-sprobuuit-domovytysia
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871268-netypova-vechirnia-ataka-kudy-byla-rosiia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4871268-netypova-vechirnia-ataka-kudy-byla-rosiia
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4871235-yevroukhylianty-v-yes-nalashtovani-povertaty-ukraintsiv
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4870965-rf-zamitaie-slidy-u-orbana-znyschuuit-dokumenty
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870934-velykodnie-peremyria-pershi-naslidky-dlia-frontu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870934-velykodnie-peremyria-pershi-naslidky-dlia-frontu
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4870918-tur-yevropoui-pro-scho-khoche-domovytys-zelenskyi
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4870633-blokada-na-blokadu-iran-i-ssha-poky-ne-domovylys
https://ua.korrespondent.net/world/
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	У Катині відкрили виставку про "польську русофобію"
	НОВИНИ СВІТУ
	СЮЖЕТИ
	Російську експозицію відкрили у місці, де співробітники НКВС масово розстрілювали польських офіцерів.
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Південна Корея домовилась про поставки нафти в обхід Ормузької протоки23151
	Росія офіційно визнала збиття літака AZAL19458
	Мадяр назвав загрозу для Угорщини і Європи19027
	Іран виставив рахунок сусідам за операцію США та Ізраїля18608
	Китай запускає власну морську блокаду17934
	В Британії людину вперше позбавили громадянства за зв'язки з РФ16268



